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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN ORDINARIA No. 1
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.
P R ES E N TE S.-

Con fundamento en losartículos21,29,30,31,32,33 y 62del Reglamento
Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juórez. Estado de
Chihuahua, a petición del PresidenteMunicipal, me permito CONVOCARLOS a la
sesiónordinaria No. 1 del Ayuntamiento antes mencionado, a celebrarse a las
12:00 horasdel día 22 del mesde septiembre del año 2021, en el salón Francisco
1. Madero, siendo los asuntos que constituyen el respectivo orden del día, los
siguientes:

1. Listade asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación en sucaso de las actas de
las sesiones, solemne No. 1 y extraordinaria No. 1, del Honorable
Ayuntamiento del Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua.

111. Autorización de la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la
Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del
Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua.

IV. Autorización de la designación y aprobación por el Ayuntamiento del
Director General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del
Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua.

V. Autorización de la designación y aprobación por el Ayuntamiento del
Gerente General del Sistema de Urbanización Municipal Adicional del
Municipio de Juárez,Estadode Chihuahua.

VI. Autorización de la designación y aprobación por el Ayuntamiento del
Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Físicadel
Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua.
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VII. Autorización de la designación y aprobación por el Ayuntamiento del
Director General de la Operadora Municipal de Estacionamientos de
Juárez.

VIII. Designación del Regidor que habrá de integrar el Consejo Directivo de la
Operadora Municipal de Estacionamientosde Juárez.

IX. Designación de tres Regidoras y/o Regidores que habrán de integrar el
Consejo Deliberativo del InstitutoMunicipal de Investigación y Planeación.

X. Autorización para integrar una Comisión Especial Transitoria, para dar
cumplimiento a lo establecido en el artículo 22 Bisdel Código Municipal
para el Estado de Chihuahua, relacionado con la Integración y
funcionamiento del Sistema Municipal para la Igualdad entre Mujeres y
Hombres, y el Consejo para Garantizar el Derecho de las Mujeres a una
Vida Librede Violencia.

XI. Análisis,discusión y en su caso autorización para reformar el Reglamento
Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juórez. Estadode
Chihuahua.

XII. Autorización de un cambio de zonificación secundaria de un predio
ubicado en la Av. Miguel de la Madrid, con superficie de 587,879.89rn". a
favor de la persona moral denominada Constructora JEBE,S.A.de C.V.

XIII. Clausura de la sesión.
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